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Θέμα: «Συνέδριο Π.Ε.ΚΑ.Δ.Ε. 11 Μαΐου 2007» 
 

Σας ενημερώνουμε ότι η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης  (ΠΕΚΑΔΕ) θα πραγματοποιήσει συνέδριο με θέμα: «Η Εκμάθηση της 
Αγγλικής Γλώσσας στο Δημόσιο Σχολείο: Ουτοπία ή Πραγματικότητα;». Στο Συνέδριο 
θα συμμετάσχουν Πανεπιστημιακοί, Σχολικοί Σύμβουλοι, εκπαιδευτικοί, καθώς και 
εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων. Μετά το πέρας των εργασιών της Ημερίδας, θα 
πραγματοποιηθούν εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΠΕΚΑΔΕ. 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στη Στοά του Βιβλίου (Πανεπιστημίου και 
Πεσμαζόγλου 5), στις 11 Μαΐου 2005, ημέρα Παρασκευή από 9.00-14.00.  

Το Συνέδριο αφορά και απευθύνεται τόσο στα μέλη της ΠΕΚΑΔΕ όσο και στους 
εκπαιδευτικούς της Αγγλικής της Πρωτ/θμιας και της Δευτ/θμιας Εκπ/σης, οι οποίοι 
δικαιούνται άδειας για την παρακολούθησή του. Για τα μη μέλη της ΠΕΚΑΔΕ η συμμετοχή 
είναι 10€. Δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες έχουν τα μέλη της ΠΕΚΑΔΕ. Όσοι 
συνάδελφοι δεν είναι μέλη της Ένωσης μπορούν να πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους  
την ημέρα διεξαγωγής του συνεδρίου και να λάβουν μέρος στις αρχαιρεσίες για το Δ.Σ. της 
ΠΕΚΑΔΕ . Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της ΠΕΚΑΔΕ (www.pekade.gr). E-
mail επικοινωνίας: info@pekade.gr  

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

Για το Δ.Σ. της ΠΕΚΑΔΕ 

 
     Η Πρόεδρος                                                                                       Η Γεν. Γραμματέας 

     
      
Μαρία Χαρίτου                                                                                      Μαριάννα Βιβίτσου 
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ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΕΚΑΔΕ 

11 Μαΐου 2007 
 

«Η εκμάθηση της Αγγλικής γλώσσας στο Δημόσιο Σχολείο: 
Ουτοπία ή Πραγματικότητα;» 

ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
Σταδίου & Πεσμαζόγλου 5, Αθήνα 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α  

9.00-9.30 Έναρξη-Χαιρετισμοί 

9.30-10.30 Θεματικός Άξονας 1  
«Ο ρόλος του Σχολικού Συμβούλου στην υποστήριξη της διδασκαλίας 
της Αγγλικής στο Δημόσιο Σχολείο: Προβλήματα και τρόποι επίλυσής 
τους»  
Χρ. Αγιακλή, Δ. Παπαγγελή, Δ. Παπαδοπούλου, Ελ. Μπιντάκα  
Σχ. Σύμβουλοι  
Συζήτηση – Συντονισμός: Μ. Χαρίτου, Πρόεδρος ΠΕΚΑΔΕ 

10.30-11.30 Θεματικός Άξονας 2  
«Η πιστοποίηση της γλωσσομάθειας στο Δημόσιο Σχολείο: κίνητρο 
για την εκμάθηση της Αγγλικής;»  
Αντ. Τσοπάνογλου, Πρόεδρος ΚΕΕ για το ΚΠΓ, εκπρόσωπος 
μαθητών, εκπρόσωπος γονέων 
Συζήτηση – Συντονισμός: Β. Χαρτζουλάκης, Αντιπρόεδρος ΠΕΚΑΔΕ  
 

11.30-12.00 Διάλειμμα  

12.00 Γενική Συνέλευση – Εκλογές  

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα λειτουργεί  
έκθεση ξενόγλωσσων διδακτικών βιβλίων 

 


